S
] ] Glasart:
UKAFD VSG aus 2x ESG 10 mm, Folie 1,52 mm
3 Scheiben 1.560 x 2.898 mm
o
os
3 — _
. SRR
€| E| ©| S5
3 ‘o = o
o = E| o
[a's wn _‘G_J -
¢ 2| 2l
sl T 2| o
-— o
Meterri3 = | 8 z
o o o o~
—- —1 E QI 2™
(e @]
N
o
o~
[Ng]
-
. [ |

40,00 \_385,00_\_385,00_[ 40,00
r 0

T | - —1 B
5,0 2,00 5,00 5,0
e 1560,00 1560,00 = 1560,00 .
4700,00
5) D(1:5)

GLAS LERCHENMULLER
TRANSPARENTE INNOVATION.

Winkel verschweif3f

Winkel anschrauben, Langloch (z.B. M8 Ejot)

DATUM Name
s 04.012014 | W. Schreier Monfagep[anung
003 | Profil Decke Norm Ansichten / Schnitte / Details
M6 Gewindeschraube, versenkt (65x40x2) 16.01. [ WS
002 | Profile -5 : i
(in Boden/Decke)] 16.01. | WS BV Kelkheim, AbeUI"ZSIChEI"UI’]g EG 1

001 |[LRH 2845 mm | 16.07. | ws] Im Herrenwald &
Status Anderungen DATUM Name I

8 I 1 I 6 I 5 4& A I 3 I 2 I 1




8 | 7 | | 5 L | 3 | 2 | 1
B(1:2)
A(1:2)
40,00
L 2152 (VSG aus 2x ESG 10 mm, Folie 1,52 mm)
Betonkante / Treppenauge o
5,00
ALU U-Profil 40/40/2 5,00 OKFF
H HH J
& B
Stahl Winkel 160/100/5 = ) \
o < N Stahl QR 100/40/4
o
=} /
o A
O~ A
§ M8 Verschrauben an Winkel - Verschweil3t Stahl Winkel 80/80/5 =
(Winkel mit Langloch) S S o o
o < M~
o o ~
~ =
o y FAZ M10
ol o Stahl QR 100/40/4 =
S =1 (@) 8
o S | Unterbau nach Bedarf
8_[ =)
o oo
o <
Y N o \_A_LU [J_-Pro_f_il 50_/_40/_2_ S - B 5,00 (mind. Toleranz zu Rohboden)
UKAGFD
5,00
5
%
Betonkante / Treppenauge
285,00 GLAS LERCHENMULLER
! TRANSPARENTE INNOVATION.
DATUM Name
s 04012014 | W. Schreier Monfagep[anung
003 | Profil Decke Norm Ansichten / Schnitte / Details
(65x40x2) 16.01. | WS
002 | Profile -5 : _
o Bodenybecke] o Tws] LV Kelkheim. Absturzsicherung EG 2
001 [LRH 2845 mm | 1601 | WS Im Herrenwald & I A2
8 | L | | 5 A | 3 | 2 | 1




| 5 L | 3 | yi 1
—E
[
|
|
|
I
l=—E
40,00 385,00 385,00 385,00 J 385,00 385,00 385,00 385,00 385,00 385,00 J 385,00 385,00 385,00 40,00
[ ) [ ] [ ] [ ) [ ] [ ] [ ] [ )
. [o] [e] [o] [e] [o] [o] o] [e] .
4700,00
Stuckliste
E_E ( 1 : 2 ) 2 00 OBJEKT ANZAHL BESCHREIBUNG
! /@ 1 1 ALU U-Profil 40/40/2
2 13 Winkel 80/80/5
_/ o 3 3 |FAZ M12 (oder M10 - nach Stafik)
3" A 1 Stahl QR 100/40/4
5 13 Senkschraube M6
| () =
/ =3
- o o
L = 2
| =
3 S
2.
(e @]
o
os
o
N
0w
80,00 40,00
GLAS LERCHENMULLER Unt £
TRANSPARENTE INNOVATION nrere cinspannung
DATUM Name
s 04.012016 | W. Schreier Monfagep[anung
003 | Profil Decke Norm Ansichten / Schnitte / Details
(65x40x2) .01 | WS
002 | Profile -5 - ,
o BodenDeckel ot [ws] 0V eikheim, Absturzsicherung EG 3
001 [LRH 2845 mm | 1601 | WS Im Herrenwald & I A2
7 | 5 A | 3 | yi | 1




8 | 6 5 L | 3 | yi | 1
F —=]
|
§ § | § § 8 8 § §
I
F—=]
40,00 385,00 385,00 385,00 385,00 385,00 385,00 385,00 385,00 385,00 385,00 385,00 385,00 40,00
s -
o o o o o o (-] o
160,00
Stickliste
OBJEKT ANZAHL BESCHREIBUNG
F-F(1:2) 1 1 ALU U-Profil 65/40/2
2 1 Stahl QR 100/40/4
3 13 Stahl Winkel 160/100/5
IA 13 FAZ M12 (oder M10 - nach Statik)
5 13 Senkschraube M6
6 13 Ejot M8, als Sechskant mit Flansch
5,00
\ — ] _
o—
o
) <
S 400 |
S o
= 6 o
= Stalwinkel mit Langloch 50x10 mm
AN ONg
O~
LN
D
GLAS LERCHENMULLER :
TRANSPARENTE INNOVATION. Obere Einspannung
DATUM Name
2,00 Gezeichne] 04.012014_| W. Schreier Monfagep[anung
40,00 503 [Profl Decke ] Ansichten / Schnitte / Details
(65x40x2) .01, | WS
002 | Profile -5 : )
(inrOBtIJ;en/Decke 16.01. | WS BV Kelkheim, AbeUI"ZSIChEI"UI’]g EG L
001 [LRH 2845 mm | 1601 | WS Im Herrenwald & I A2
8 | 6 5 A | 3 | 2 | 1




